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App Bremsberechnung Giiterzug

Grundbilder:
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2 Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

Bremsberechnung fii
o™ 1Sep. 2020
N 7 N
Brems- .
Rechner berechnung Triebfahrzeug

Angaben zum Zug
Bremsstellung: R/P . G
Wagenzuglange: I m
Triebfahrzeug(e): Bitte wahl.. =

Eigengewichte

Wagenzug (t):
Triebfahrzeug (t): — T x v
Bremsgewichte
Wagenzug (t):
Triebfahrzeug (t): — T x
Vorhandene Bremshundertstel:
Berechnen

© 2020 by Jens Peipe

Bremsberechnung fiir
Giiterziige DB

1 Sep. 2020

Rechner Pt (Wg\‘
BR 182
(6BB 1116)

Eigengewicht:

86t 88t

B icht:
remsgewicht P=67t G=67t

Lange: 20m
BR 183
(6BB 1216)
Eigengewicht: 87t
Bremsgewicht: B aa e
Lange: 20m

BR185 =

© 2020 by Jens Peipe




App Bremsberechnung Giiterzug

Triebfahrzeug auswahlen:

Triebfahrzeug(e):

3

Auswahl Tfz

Bitte wahlen

BR 182

BR 183

BR 185

BR 186

BR 189

BR 193

Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

Bitte wahl..

v

Bremsberechnung fiir
Giiterziige DB L Sep- 2020

N ~ ~

Brems-
Rechner berechnung

Triebfahrzeug

Angaben zum Zug
Bremsstellung: O

Wagenzuglange: 449[ m

Triebfahrzeug(e): BR 186 v
Eigengewichte

Wagenzug (t):

Triebfahrzeug (t): | — T x 86

Bremsgewichte
Wagenzug (t):

Triebfahrzeug (t): | = T x

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen

< Driicke "Berechnen’

© 2020 by Jens Peipe

Bremsberechnung fiir
Giiterziige DB L Sep- 2020

N ~ ~

Rechner E;?glcsh-nu ng Triebfahrzeug

Angaben zum Zug

Wagenzuglange: A4 m

Triebfahrzeug(e): BR 186 v
Eigengewichte

Wagenzug (1):

Triebfahrzeug (t): | — T x 86

Bremsgewichte
Wagenzug (1):

Triebfahrzeug (t): = T x

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen

< Driicke "Berechnen’

© 2020 by Jens Peipe
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Bremsstellung Zug ,,G*
Bremsberechnung

p— B b h fii
= ’°"é§t§,’§§g;“:,';9 ir 25 Okt. 2020

Rechner ‘ Etr!m:shhung Triebfahrzeug

Triebfahrzeug(e): BR 183 v

Eigengewichte

Wagenzug (t): 799

Triebfahrzeug (t): 1T B 87

Gesamtgewicht Zug (t): 886
Bremsgewichte

Wagenzug (t): 799

Triebfahrzeug (t): T x 80

879

Gesamtgewicht Zug (t):

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 29

© 2020 by Jens Peipe

- bis 4000 t und bis 700 m

Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

R/P

— B b h fii
= ’“&Zé{fﬁg;“:;:;’ ir 25 Okt. 2020

Rechner ‘ Egﬁgtl:sh}ung Triebfahrzeug

wagenzug (1): PASRE
Triebfahrzeug (t): T % 87
Gesamtgewicht Zug (t): S

Bremsgewichte

Wagenzug (t): 2055|
gedndertes Gewicht Wagenzug

Abzug= 5% = 1952 t
Triebfahrzeug (t): T % 80

gedndertes Gewicht Triebfahrzeug(e)
Abzug=5 % = 76 t

Gesamtgewicht Zug (t): A

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 76

© 2020 by Jens Peipe

—> bis 4000 t und ab 700 m




Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢
Bremsberechnung bis 800 t und bis 815 m

— B b h fii
= P itenioens | 25 Okt. 2020

N e e
Brems- .
Rechner berechnung Triebfahrzeug
Triebfahrzeug(e): BR 183 v

Eigengewichte

Wagenzug (t): 710
Triebfahrzeug (t): 18 87
Gesamtgewicht Zug (t): e

Bremsgewichte

Wagenzug (t): 799
Triebfahrzeug (t): T x 100
Gesamtgewicht Zug (t): )

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 112

© 2020 by Jens Peipe

- bis 800 t und bis 500 m

Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

— B b: h fii
= P itenieens | 25 Okt. 2020

N N 7

/@ Brems- .
| Rechner | berechnung | Triebfahrzeug
wagenzug (1): /v
Triebfahrzeug (t): TR 87
Gesamtgewicht Zug (t): L

Bremsgewichte
Wagenzug (t): 799
gedndertes Gewicht Wagenzug
Abzug= 19 % = 647 t
Triebfahrzeug (t): T8 100

geandertes Gewicht Triebfahrzeug(e)
Abzug =19 % = 81t

Gesamtgewicht Zug (t): an

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen el

© 2020 by Jens Peipe

- bis 800 t und ab 501 m



Bremsstellung Zug ,,R/P*

R @B G

Bremshbherechnung ab 801 t bis 1200 t und bis 815 m

—  Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

— Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

— Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

~ v ~ ~ v N ~ . ~ ~
- - rems- :
Rechner Elraﬂe'::?mung Triebfahrzeug Rechner E;?g::shnung Triebfahrzeug Rechner berechnung Triebfahrzeug
cigyenyewiviie 1

Wagenzug (t): 1M Triebfahrzeug (t): L 87 Gesamtgewicht Zug (t): 1198
Triebfahrzeug (1): T 87 Gesamtgewicht Zug (): 1138 Bremsgewichte

Wagenzug (t): 1111

1198 Bremsgewichte
Gesamtgewicht Zug ():
Wagenzug (t): 1111

Bremsgewichte
Tfz Bremsgewicht "G"
Wagenzug (t): mn ’

i ' 80
Tfz Bremsgewicht "G" Tfz Bremsgewicht "G" Triebfahrzeug (t): X

Triebfahrzeug (t): T & 80 Triebfahrzeug (t): 1B 80

Gesamtgewicht Zug (t): Lk Gesamtgewicht Zug (t): 1059 Gesamtgewicht Zug (t):

956

Vorhandene Bremshundertstel:
79

Vorhandene Bremshundertstel: Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 97 Berechnen 88 Berechnen

© 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe

- ab 800 t und bis 500 m = ab 800 t und bis 700 m - ab 800 t und ab 701 m
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Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢
Bremsbherechnung ab 1201 t bis 1600 t und bis 815 m

— Bremsberechnung fiir 25 Okt 2020 — Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020 — Bremsberechnung fiir 25 Okt 2020 — Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB Giiterziige DB Giiterziige DB Giiterziige DB

“ Rechner _ @ Egt'a'tl:shhung Triebfahrzeug Rechner @ E;%“csh-nu ng Triebfahrzeug Rechner ‘ Etra?g::?!-nung Triebfahrzeug Rechner ‘ Eggtl:%nung Triebfahrzeug

D Wagenzug (t): 1299 Wagenzug (t): 1299

Triebfahrzeug (t): T x 87

Bremsgewichte
Wagenzug (t): 1299

Tfz Bremsgewicht "G" Tfz Bremsgewicht "G" Tfz Bremsgewicht "G

Triebfahrzeug (t): 18 80

Triebfahrzeug (t): Triebfahrzeug (t):

Tfz Bremsgewicht "G"

_ Gesamtgewicht Zug (): 4809 Gesamtgewicht Zug (t): 1199

: ; 1089
Vorhandene Bremshundertstel: Vorhandene Bremshundertstel: Vorhandene Bremshundertstel: Sesamtgewicht Zug (t):
Berechnen Neu < Driicke "Berechnen’ Berechnen 94 Berechnen 86 Vorhandene Bremshundertstel:
Berechnen 78
© 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe

> ab 1201 t und bis 500 m ~ ab 1201 t und bis 700 m
- ab 1201 tund ab 701 m

7 Stand: 25.10.2020 | Version 0.9



Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢
Bremsberechnung ab ab 1601t bis 2500 t und bis 815 m

=  Bremsberechnungfir 5 14 2020

Giiterziige DB

=  Bremsberechnungfir 5 14 9020

Giiterziige DB

Brems- .
Rechner !!;.?g.“f?.‘.'l‘.’ﬂg. Triebfahrzeug Bremsgewicht P oder G

Wagenzug (t): 1655 Glterzlige mit einzustellender
Bremsstellung P mit einem Gewicht
des Wagenzuges liber 1600 t: Die
Bremsstellung P darf bei Ziigen mit
einem Gewicht des Wagenzuges
Uber 1600 t nur eingestellt werden,
wenn - sich keine Gelenkwagen und
keine Wageneinheiten, die aus Fahr-
zeugen mit Einzelradsatzen gebildet
sind und betrieblich nicht getrennt
werden konnen (kurzgekuppelte
Wagen mit Einzelradsatzen), im Zug
befinden - bei einem Gewicht des

~ ~ ~

Tfz Bremsgewicht "G" Wagenzuges zwischen 1601 t und Tfz Bremsgewicht "G"
1 hochstens 2500 t ausschlieBlich 1
Triebfahrzeug (t): x 80 Wagen mit einem Gesamtgewicht Triebfahrzeug (t): x 80

von mindestens 32t eingestellt sind

Vorhandene Bremshundertstel:

1651

Gesamtgewicht Zug (t):
< Driicke "Berechnen'

Berechnen Neu
Vorhandene Bremshundertstel:

© 2020 by Jens Peipe

© 2020 by Jens Peipe

- ab 1601 t und bis 700 m Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,R/P*
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Bremsstellung Zug ,,R/P*

R @B G

Bremsberechnung ab ab 1601t bis 2500 t und bis 815 m

=  Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

Brems- :
Rechner berechnung Triebfahrzeug

Wagenzug (t): 1655

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): T x 80

Vorhandene Bremshundertstel:

< Dri; o '
BerechnenNeu Driicke "Berechnen

© 2020 by Jens Peipe

- ab 1601 t und ab 701 m

9 Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

Bremsgewicht P oder G

Glterzlige mit einzustellender
Bremsstellung P mit einem Gewicht
des Wagenzuges liber 1600 t: Die
Bremsstellung P darf bei Ziigen mit
einem Gewicht des Wagenzuges
tber 1600 t nur eingestellt werden,
wenn - sich keine Gelenkwagen und
keine Wageneinheiten, die aus Fahr-
zeugen mit Einzelradsatzen gebildet
sind und betrieblich nicht getrennt
werden konnen (kurzgekuppelte
Wagen mit Einzelradsatzen), im Zug
befinden - bei einem Gewicht des
Wagenzuges zwischen 1601 t und
hochstens 2500 t ausschliellich
Wagen mit einem Gesamtgewicht

von mindestens 32t eingestellt sind.

= Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

N~ ~ ~

Rechner E;?g::sh-nung Triebfahrzeug

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): 18 80

© 2020 by Jens Peipe

Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,R/P*




Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢
Bremsberechnung ab ab 1601t bis 2500 t und bis 815 m

— Bremsberechnung fiir — Bremsberechnung fiir — s
- Giiterziige DB 25 Okt 2020 - Giiterziige DB 25 Okt 2020 — Brergztt):::sgzlg;g o 25 Okt 2020
~ e N N B e N ~ ~o r~
- rems- ;
Rechner Brems Triebfahrzeu Rechner & Triebfahrzeug Brems- z
—I.I!'QIEE!I_I!‘I_IEQ" . ‘berechnung Rechner | herechnung\ Triebfahrzeug
’ Eigengewichte
Wagenzug (t): 1655 Bremsgewichte
Wagenzug (t): 1655
Wagenzug (t): 1655
Triebfahrzeug (t): 1T 8 87

Bremsgewichte
Wagenzug (t): 1655

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): T x 80

Tfz Bremsgewicht "G" Tfz Bremsgewicht "G

: 1
: 80
_ _ b -

Vorhandene Bremshundertstel: Vorhandene Bremshundertstel: Vorhandene Bremshundertstel:

Sainshiniiion < Driicke "Berechnen' Berechnen Neu R BSchneg Berechnen 74
J
© 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Pelpe © 2020 by Jens Peipe
~ ab 1601 t und bis 700 m Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,G“
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Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢

Bremsberechnung ab ab 2501 t bis 4000 t und bis 815 m

— Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

Rechner E;‘:g::sh-nung Triebfahrzeug

Wagenzug (t): 2555

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): 18 80

Vorhandene Bremshundertstel:

BerechneniNet < Driicke "Berechnen’

© 2020 by Jens Peipe

- ab 2501 t und bis 700 m

11  Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

Bremsgewicht P oder G

Gliterziige mit einzustellender
Bremsstellung P mit einem Gewicht
des Wagenzuges liber 1600 t: Die
Bremsstellung P darf bei Ziigen mit
einem Gewicht des Wagenzuges
tiber 1600 t nur eingestellt werden,
wenn - sich keine Gelenkwagen und
keine Wageneinheiten, die aus Fahr-
zeugen mit Einzelradséatzen gebildet
sind und betrieblich nicht getrennt
werden konnen (kurzgekuppelte
Wagen mit Einzelradsé&tzen), im Zug
befinden - bei einem Gewicht des
Wagenzuges zwischen 2501 t und
héchstens 4000 t ausschliellich
Wagen mit einem Gesamtgewicht

von mindestens 40 t eingestellt sind.

—  Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

~ e N

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): 15 80

2551

Gesamtgewicht Zug (t):

Vorhandene Bremshundertstel:
96

Berechnen

© 2020 by Jens Peipe

Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,R/P“

[HS




Bremsstellung Zug ,,R/P“ r» @ ¢
Bremsbherechnung ab ab 2501 t bis 4000 t und bis 815 m

— Bremsberechnung fiir 25 Okt 2020 = Bremehiachinug flr 25 Okt 2020

Giiterziige DB Giiterziige DB

Rechner Eggﬁi-nung Triebfahrzeug Bremsgewicht P oder G

N ~ ~

Wagenzug (t): 2555 Giterziige mit einzgstgllender _
Bremsstellung P mit einem Gewicht
des Wagenzuges liber 1600 t: Die
Bremsstellung P darf bei Ziigen mit
einem Gewicht des Wagenzuges
tiber 1600 t nur eingestellt werden,
wenn - sich keine Gelenkwagen und
keine Wageneinheiten, die aus Fahr-
zeugen mit Einzelradséatzen gebildet

sind und betrieblich nicht getrennt
werden konnen (kurzgekuppelte
Wagen mit Einzelradsé&tzen), im Zug
befinden - bei einem Gewicht des

Tfz Bremsgewicht "G" Wagenzuges zwischen 2501 t und
hochstens 4000 t ausschlieBlich
Triebfahrzeug (t): T8 80 Wagen mit einem Gesamtgewicht

Tfz Bremsgewicht "G"

von mindestens 40 t eingestellt sind.

Triebfahrzeug (t): 18 80

Vorhandene Bremshundertstel:

BarachnenNen < Driicke "Berechnen’

© 2020 by Jens Peipe © 2020 by Jens Peipe

- ab 2501 tund ab 701 m Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,R/P*
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Bremsstellung Zug ,,R/P“ rr

®» c

Bremshberechnung ab ab 2501 t bis 4000 t u

13

— Bremsberechnung fiir
- Giiterziige DB L Sep. 2020

o Bremﬁberefhnungfijr 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

Rechner ® E;?g::sh-nung Triebfahrzeug

Wagenzuglinge: 666 m

Triebfahrzeug(e): | BR 183 v

Eigengewichte
Wagenzug (t): 2555

Triebfahrzeug (t): — X 87

Bremsgewichte

Wagenzug (t): 2500

© 2020 by Jens Peipe

~ v v
Rechner Egg::rnung Triebfahrzeug

Bremsgewichte
Wagenzug (t): 2555

Tfz Bremsgewicht "G"

1

Triebfahrzeug (t): X 80
Gesamtgewicht Zug (t): A

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen s

© 2020 by Jens Peipe

[HS

nd bis 815 m

— Bremsberechnung fiir 25 Okt 2020

Giiterziige DB

N N

Brems-
blra?t';::?mung

Rechner Triebfahrzeug

Tfz Bremsgewicht "G"

Triebfahrzeug (t): 18 80

1877

Gesamtgewicht Zug (t):

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 7

© 2020 by Jens Peipe

Fahrzeuge fahren weiter in Stellung ,,G*

- ab 2501 t und bis 700 m

Stand: 25.10.2020 | Version 0.9

- ab 2501 t und ab 701 m




App Bremsberechnung Giiterzug

Sonstiges:

Mit Button_= Menu o6ffnen
Selte INFO und Updateprufung

Auf Update priifen...

Zuriick

— Bremsberechnung fiir 25 Okt. 2020

Giiterziige DB

Installierte Version: 0.9

Schriftgroe A A A SchriftgraBe A G A Version 0.9 vom 01.11.2020
Diese App wurde mit App
H ~ Inventor 2 erstellt.
Schriftgrolie anpassen
Regeln der App
INFo NEU = alle Eingaben
BEENDEN We rde n geIOSCht Fiir Wiinsche und Anregungen gerne melden.
[ ~ ] Jens.zt.peipe@gmail.com
Rechner [ ‘ Etrz?g:sh-nung Triebfahrzeug _ A b d (Interetverbindung erforderlich)
- erecing 522 BEENDEN = App beenden Teanas
Bremsstellung: R/P ! G ' 4 'www.hammerschwinger.de
Wagenzuglinge: m
Triebfahrzeug(e): Bitte wdhl.. = )
leta diell\!,ersion noch Update priifen Sliidate prifen
Eigengewichte ite (Internetverbindung erforderlich)
Wagenzug (t): ©.2019 by Jens Peipe
© 2020 by Jens Peipe
Haftungsausschluss

Der Autor dieses Programms haftet nicht fir Schaden an Soft- oder Hardware, die durch das
Benutzen des Programms entstehen.
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[ ]
D ate n I m p u t: Merkblatt Bremsstellung und Abziige vom Bremsgewicht fiir Giiterziige
gliltig ab 15.12.2019 (nhach 915.0101Z01 Abs. 2 und 3)

arbeitende Triebfahrzeuge Wagenzug: Fahrzeuge 1 -5 Wagenzug: Fahrzeuge 6 - X Alle Fahrzeuge im Zugverband
bis 500m - bis 500m - bis 500m
- - 5% - - 5% 501 - 600m - 5%
bis 300t 501 - 600m 5% 501 - 600m 5% o
601 - 700m -10% 601 - 700m - 10% 601 - 700m -10%
i H bis 500
bis 700m - iz 200 sl
801t 501 - 600m -5% 501 - 600m -5%
1200t = -10% 601 - 700m - 10%
701 - 815m - 5% kst I = bis 700m -
bis 700 bis 700 os e
is 700m - is 700m -
1201 t 501 - 600m -5%
0 601 - 700m -10%
10001 701 -815m - 5% 701 -815m -5%
bis 500m
501 - 600m -5%
bis 700m - bis 700m -
601 - 700m -10%
1601 t
£t bis 700m -
701 - 815m - 5% 701 - 815m -5%
701 - 815m - 5%
bis 500m
701 - 815m - 5%
501 - 600m -5%
bis 700m - bis 700m -
601 - 700m -10%
bis 700m -
701 - 815m - 5% 701 - 815m -5%
701 - 815m -5%
Bremsstellung des Zuges nach Fahrplan:
Bremsstellung des Fahrzeugs:
bis 500m Wagenzuglénge - - 25% -
501 - 600m Wagenzuglange -5% - 25% -
601 - 700m Wagenzuglange - 10% - 25% -
701 - 815m Wagenzuglénge - 5%

. erstellt: 11.12.2011 Sascha Pitsch, bearbeitet: 01.09.2020 Jens Peipe
15  Stand: 25.10.2020 | Version 0.9




